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Pan
Jakub Hardie - Douglas
Radny Rady Powiatu w Szczecinku

Szanowny Panie Radny,

stosownie do Pana interpelacji złożonej podczas Sesji Rady Powiatu w Szczecinku, 17.11.2025 r., 

w sprawie zbycia mienia SzLOT infonuuję, iż jako członek tej organizacji nie zostaliśmy 

poinformowani o tym fakcie. Jednocześnie należy dodać, że nie byliśmy też informowani o innych 

postanowieniach, decyzjach czy uzgodnieniach, które SzLOT dokonywała np. z miastem 

Szczecinek. Według mojej wiedzy organizacja ta nie ma takiego obowiązku, gdyż zgodnie z jej 

statutem mieniem zarządza Zarząd SzLOT.

Chciałbym również poinformować Pana, iż 12.11.2025 r. wystąpiłem z pismem, do prezesa SzLOT 

(nr WP.033.2.39.2025), z wieloma zapytaniami dotyczącymi działalności SzLOT (pismo 

w załączeniu). Na ww. pismo nie otrzymałem jeszcze odpowiedzi.
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Szczecinek, 12.11.2025 r.
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ul. Warcisława IV 16 
78-400 Szczecinek

WP.033.2.39.2025

Pan
Jakub Diakun
Prezes Szczecineckiej Lokalnej 
Organizacji Turystycznej w Szczecinka

Samorząd Powiatu Szczecineckiego od wielu lat jest członkiem SzLOT, corocznie wnosi 
składki członkowskie w wysokości 70 tys. zł. W roku 2025 składki w stosunku do SzLOT 
zostały uregulowane w całości w pierwszym kwartale.

Na dzień dzisiejszy nie posiadamy informacji o działaniach SzLOT w roku 2025 oraz 
planach na rok 2026. Mając również na uwadze konieczność akceptacji tych działań oraz - 
niestety brak informacji co do funkcjonowania SzLOT w roku 2024-2025, proszę o przesłanie 
poniższych informacji:
- listę członków SzLOT na koniec października 2025;
- listę członków SzLOT, którzy wstąpili do stowarzyszenia w roku 2025;
- informacje o uregulowanych składkach przez powyższych członków na koniec 

października 2025;
- informacje o zaległych składkach członkowskich na koniec października 2025 z podaniem 

kwoty;
- listę podmiotów i osób fizycznych oraz innych gestorów, którzy wystąpili ze SzLOT 

w roku 2025;
- listę sprzętu, który jest własnością SzLOT według danych na koniec października 2025;
- listę sprzętu, który został wydzierżawiony lub użyczony na koniec października 2025 

z podziałem komu, do jakich zadań i na jaki okres;
- proszę o przedstawienie w jaki sposób zostały zawarte porozumienia z Miastem Szczecinek 

co do zaległych za rok 2025 składek oraz dysponowania majątkiem SzLOT;
- proszę o przedstawienie dochodów i wydatków SzLOT na koniec października 2025;
- proszę o przedstawienie należności SzLOT wobec innych podmiotów na koniec 

października 2025;
- proszę o przedstawienie zobowiązań SzLOT na koniec października 2025;
- proszę o przedstawienie stanu zatrudnienia na koniec października 2025 z podziałem na 

formę zatrudnienia i okresu zawartego stosunku pracy lub umowy zlecenia;
- proszę o podanie czy SzLOT jest nadal właścicielem samochodu BUS, czy jest 

wykorzystywany i do jakich celów;
- proszę o informację czy w stosunku do SzLOT trwają jakieś postępowania sądowe, 

czy takowe były, jeśli tak to jakie były wyroki i w stosunku do kogo.



Proszę również o przedstawienie planowanych działań SzLOT do końca roku 2025 oraz 
jakie są plany, zamiary i propozycje promocji członków SzLOT w tym Powiatu 
Szczecineckiego na rok 2026. Powyższe informacje są niezbędne do weryfikacji wydatkowania 
środków publicznych, które Samorząd Powiatowy przekazuje na rzecz SzLOT w formie 
składek członkowskich.


